
 

 

Lecture 6’~, 

 

  Random Variablesالمتغير العشوائي :

Is a numeric function that assigns probabilities to different events in a sample space  . 

 .يخرهفح فً فضاء انعٍُح هى انىظٍفح انرقًٍح انرً ذعٍٍ الاحرًالاخ لأحذاز

 X: ٌريس نه تانريس

 

 Examplesأيثهح :

What is the random variable X? 

 ? Xيا هى انًرغٍر انعشىائً 

 

 If X represent the number of boys in families with 4 children.-  

 .ٌفسر عذد الأولاد فً عائهه تأرتعح أطفال  Xإرا كاٌ انًرغٍر انعشىائً

 

X={0,1,2,3,4} 

 

- If X represent the number of  visit to a dental care the past two years. 

 .ٌفسر عذد انسٌارج نعٍادج الأسُاٌ خلال انسُرٍٍ انًاضٍرٍٍ  Xإرا كاٌ انًرغٍر انعشىائً

X={0,1,2,3,4,…..,n} 

 أي إنى يا إنى َهاٌح  nطثعا هًُ آخر شً حطٍُا 

 

- If X represent the number of  patients out of 4 who brought under control. 

 .ٌكىَىٌ ذحد انسٍطرج 4ٌفسر عذد انًرضى يٍ اصم   Xإرا كاٌ انًرغٍر انعشىائً

 

X={0,1,2,3,4} 

 
 

 Xالمتغير العشوائي 
 Random Variables 

نقدر )منفصلة
 (نعدها

Discrete 

Binomial 
distribution 

Poisson 
distribution 

باستخدام )متصلة 
 (الاجهزه

Continuous 

Normal 
distribution 



 

 

mass function -Probability  

It is a function gives the probability that a discrete random variable is exactly equal to 

some value. 

 .ٌعطً احرًال عٍ طرٌق انًرغٍر انعشىائً انًُفصم ٌساوي تانضثظ نثعض انقٍى

F(x)=p(x) 

 احرًال انًرغٍر انعشىائً= انًرغٍر انعشىائً

 Exampleيثال:

In a study of 16 families researchers found that: 

 :عائهح وجذ 61فً دراسح نـ 

 

6 family have 0 boy, 4 family have 1 boy, 6 family have 2 boy, 

4 family have 3 boy, 1 family have 4 boy. Find the Probability- mass 

function  for the discrete random variable X, if X represents the 

number of boys in families with 4 children. 

  

عائلاخ 4و, ونذ 2عائلاخ نذٌها  1و , ونذ 6عائلاخ نذٌها  4و, , ونذ 0عائهح نذٌها  6

 probability massأوجذي الاحرًالاخ  .ونذ 4عائهح نذٌها  6و, ونذ 3نذٌها 

function  إرا كاٌ انًرغٍر انعشىائً, نهًرغٍر انعشىائً انًُفصمX    ٌفسر عذد الأولاد

 .أطفال 4فً عائهح نذٌها 

 :طثعا انحم تطرٌقرٍٍ

 :انطرٌقح الاونى

 اول خطىج َطهع انًرغٍر انعشىائً

X={0,1,2,3,4} 

 :2انخطىج انـ

نكم عُصر يٍ عُاصر انًرغٍر انعشىائً   probability mass functionَضع قاَىٌ 

 :كانرانً

F(0)=1\16  انعٍُح كايمعذد \عذد انحادثح = يٍ قاَىٌ الاحرًالاخ " عائهح61\عائهح 6= ونذ 0ٌعًُ انعائهح انهً عُذها" 

F(1)=4\16 أي عىائم عهى عىائم"طثعا قٍى انثسظ وانًقاو لازو ٌكىَىا يرًاثهٍٍ  عائهح61\عائهح 4= ونذ 6انعائهح انهً عُذها" 

F(2)=6\16 عائهح61\عائهح 1= ونذ 2انعائهح انهً عُذها 

F(3)=4\16 عائهح61\عائهح 4= ونذ 3انعائهح انهً عُذها 

F(4)=1\16 ُعائهح61\عائهح 6= ونذ 4ذهاانعائهح انهً ع 



 

 

Expected value of discrete random variable: 

 :انقًٍح انًرىقعح نهًرغٍر انعشىائً انًُفصم

Multiply each value of the random variable by it is probability & add the products . 

 .هى عثارج عٍ جًع َىاذج  ضرب قًٍح انًرغٍر انعشىائً تاحرًانه

 

 Expected value of discreteَسرخذيها أكثر شً إرا طهة " تانجذول":انطرٌقح انثاٍَح

random variable: 
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2 Expected انجًع نهعًىد الأخٍر 

 

أو يًكٍ ٌحً   families with 4 childrenwe expected that 2 boys inوذانً ذقىنٍٍ 

 فركرثً  انكلاو  2سؤال عٍ 
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